

О нас пишут:

Félicitations !

19 мая 2020 проходил V областной конкурс спектаклей на иностранном языке «Триумф». Активное участие в конкурсе принял франкофонный театр нашей гимназии «Point de vue» под руководством **Еремич А.В. и Новицкой Н. В.**

Театральный коллектив, в состав которого входят Жмури Михаил, Заришняк Дарья, Хвощева Мария, Велесик Артем, Велесик Алексей, Павлючек Максим, Кучмар Дарья, Жигалко Екатерина, Горбач Яна, Мерляк Екатерина, Поконечная Валерия, представил вниманию жюри постановку на французском языке «Après la pluie vient le beau temps» и был отмечен **дипломом III степени.**

А **Поконечная Валерия** получила диплом в номинации «Лучшая актриса» на областном фестивале франкофонных театров. Поздравляем и желаем дальнейших побед! Посмотреть спектакль можно здесь: <https://www.youtube.com/watch?v=yfRU1Xv5M1c&feature=youtu.be>



районного центра творчества детей и молодежи Глеба Зайченко «Самолеты-легенды» (руководитель А. В. Копач). Вторым третьим местами отмечены и коллективные творческие работы «Венок» учащихся 11 «Б» класса гимназии № 1 (руководитель И. А. Бушик) и актива ПО ОО «БРПО» Вереяковской СШ (руководитель А. И. Толочко).

В театре — триумф

V областной конкурс спектаклей на иностранном языке «Триумф» завершился в Гродно. Среди участников — франкофонный театр гимназии № 1 «Point de vue» под руководством А. В. Еремич и Н. В. Новицкой. Театральный коллектив в составе: Михаила Жмурина, Дарьи Заришняк, Марии Хвошевой, Артема Велесика, Алексея Велесика, Максима Павлючека, Дарьи Кучмар, Екатерины Жигалко, Яны Горбач, Екатерины Мерляк, Валерии Поконечной — представил вниманию жюри постановку на французском языке «Après la pluie vient le beau temps», которая была отмечена дипломом III степени. А Валерия Поконечная награждена дипломом в номинации «Лучшая актриса».

Подготовила Елена ВЕРУШ.

НОВОСТИ

«Восьмая школа» приглашает друзей

В шестой раз областной фестиваль франкофонных театров учреждений общего среднего образования, проходящий на базе ГУО «Средняя школа № 8 г. Гродно», пригласил своих друзей, любителей и ценителей театрального искусства на французском языке. Но на этот раз – дистанционно.

Несмотря на непростую эпидемиологическую ситуацию, коллективам из Гродно, Волковыска и Лиды удалось поставить и снять на видео спектакли на французском языке. Руководители творчески подошли к выбору тематики для своих постановок. В одной – продавец предлагает всем приобрести его замечательные зонты, которые приносят счастье в каждый дом, в другой – болезни спорят об удовольствии, которое они получают, заражая детей, но ребенок, к счастью, защищен любовью родителей, в третьей – дети, к несчастью, лишены заботы и защиты родителей, живя в детском доме, они, как бедные птички с раненым сердцем, ждут и надеются найти свою маму. А как же без классики? Коллектив «Шанс» из Лиды представил на суд жюри «Спящую красавицу» в современной интерпретации.

Оценить языковую компетентность, актерское мастерство, оригинальность постановки, музыкальное оформление и сценический костюм смогло компетентное жюри: господин Ксавье Ле Торривеллек, атташе по сотрудничеству в области среднего и высшего образования посольства Франции в Беларуси, Метельская Н.Н., методист государственного учреждения «Учебно-методический кабинет Ленинского района г. Гродно», курирующий иностранные языки, Гончар С.В. заведующий кафедрой иностранных языков ГУО «Гродненский государственный университет имени Янки Купалы», Дятловская Е.А., преподаватель театральных дисциплин ГУО «Гродненская детская школа искусств имени Антония Тизенгауза». Председатель жюри – Каскевич И.Т. методист центра дошкольного, общего среднего и специального образования ГУО «Гродненский областной институт развития образования».

Лучшим актером фестиваля был признан Сухов Федор, учащийся IV класса ГУО «Гимназия № 9 имени Ф.П.Кириченко г. Гродно», а лучшей актрисой –

Поконечная Валерия, учащаяся V класса ГУО «Гимназия № 1 г. Волковыска». Диплом в номинации «Оригинальная интерпретация литературного произведения» отправился в ГУО «Средняя школа № 14 г. Лиды».

Лучшим спектаклем VI фестиваля была признана постановка франкофонного театра «Люмьер» ГУО «Средняя школа №8 г. Гродно» «Раненые сердца». Коллектив был отмечен также в номинациях «Лучшая женская роль второго плана» – Акимова Екатерина, учащаяся XI класса и «Лучшее владение французским языком».

Надеемся, что на следующий год уютный зал ГУО «СШ № 8 г. Гродно» гостеприимно распахнет свои двери для всех поклонников и истинных театралов, а юные актеры смогут сполна продемонстрировать свои таланты и совершенствовать прекрасный французский язык!



Виртуальная школа
Уроки онлайн • От начального до среднего специального образования!

Контакты Структура Расписание Услуги О нас Анонсы

подведены итоги областного конкурса спектаклей на иностранном языке «Триумф»

Автор: Eugeny | Просмотров: 48 | Дата: Сегодня, 16:00

В областной конкурс спектаклей на иностранном языке «Триумф» проведен в период с 13 апреля по 19 мая 2020 года в дистанционной форме.

Участие в конкурсе приняли 29 театральных коллективов учреждений общего среднего образования с постановками на английском, немецком, французском, испанском и китайском языках. Участники представили спектакли по мотивам известных сказок, произведений классической и современной литературы, а также на основе сценариев педагогов учреждений общего среднего образования Гродненской области.

На основании решения жюри по итогам конкурса победителями стали следующие театральные коллективы:

диплом I степени:

- театральный коллектив «The Muse» ГУО «Средняя школа № 2 г. Мосты», спектакль «Стойкий оловянный солдатик»;
- театральный коллектив «Люмьер» ГУО «Средняя школа № 8 г. Гродно», спектакль «Раненые сердца»;
- театральный коллектив «Rainbow» ГУО «Гимназия № 2 г. Гродно», спектакль «Спящая красавица»;

диплом II степени:

- театральный коллектив «Theatre in English» ГУО «Гродненская городская гимназия», спектакль «Алиса в Стране чудес»;
- театральный коллектив «Да здравствует театр!» ГУО «Гимназия № 9 имени Ф.П.Кириченко г. Гродно», спектакль «Как победить болезни»;

театральный коллектив «Люмьер» ГУО «Средняя школа № 8 г. Гродно», спектакль «Раненые сердца»;
театральный коллектив «Rainbow» ГУО «Гимназия № 2 г. Гродно», спектакль «Спящая красавица»;

диплом II степени:

театральный коллектив «Theatre in English» ГУО «Гродненская городская гимназия», спектакль «Алиса в Стране чудес»;

театральный коллектив «Да здравствует театр!» ГУО «Гимназия № 9 имени Ф.П.Кириченко г. Гродно», спектакль «Как победить болезни»;

театральный коллектив «The World» ГУО «Средняя школа № 7 г. Новогрудка», спектакль «May There Always Be Sunshine»;

театральный коллектив «Джэм» ГУО «Гимназия № 1 имени академика Е.Ф. Карского г.Гродно», спектакль «Вождь краснокожих»;

диплом III степени:

театральный коллектив «Балаганчик» ГУО «УПК Бобровичский детский сад – средняя школа», спектакль «Mary Poppins at the Grundys»;

театральный коллектив «English Modern Theatre Art Group» ГУО «Средняя школа № 5 г. Мосты», спектакль «Маленький принц»;

театральный коллектив «Аншлаг» ГУО «Средняя школа № 1 г. Островца», спектакль «Алиса в Стране чудес»;

театральный коллектив «Playhouse» ГУО «Гимназия № 6 г. Гродно», спектакль «The English Roses»;

театральный коллектив «Вдохновение» ГУО «Средняя школа № 1 г. Дятлово», спектакль «Я выбираю жизнь»;

театральный коллектив «Point de vue» ГУО «Гимназия № 1 г. Волковыска», спектакль «Après la pluie vient le beau temps»;

театральный коллектив «Little Stars» ГУО «Средняя школа № 3 г. Дятлово», спектакль «Snow White and the Seven Dwarfs».

Победителями в дополнительных номинациях стали:

«Лучшее владение иностранным языком» – театральный коллектив «Rainbow» ГУО «Гимназия № 2 г. Гродно», спектакль «Спящая красавица»;

«Лучший сценарий» – театральный коллектив «The World» ГУО «Средняя школа № 7 г. Новогрудка»,

ТЕАТРАЛЬНЫЙ КАЛЕЙДОСКОП

03.05.2023

Конкурсом театральных постановок «Театральный калейдоскоп» завершился Лингвистический фестиваль «Весна: радость познания – 2023». Участников конкурса радушно принимала средняя школа № 8 г. Гродно.



Девять театральных коллективов учреждений общего среднего образования г. Гродно и Гродненской области представили зрителям целый калейдоскоп постановок на французском и немецком языках. Каждая постановка – новые и свежие эмоции. Интереснейшие постановки, живые эмоции актеров вдохновляли и заставляли зрителей пересмотреть свои суждения, оценки тех или иных жизненных ситуаций. Образцовый театральный коллектив «Точка зрения» получил Диплом III степени!

“Точка зрения” радуется своих зрителей

11 апреля театральный коллектив “Точка зрения” выступил перед учащимися и их родителями с театральной постановкой “Amour immodéré de téléphonomanie”.

Это поучительная история о том, как мобильные телефоны "захватили" нашу планету. Гаджеты стали частью нашей повседневной жизни. Человек погружается в виртуальную жизнь и перестает замечать красоту природы вокруг себя, не слышат пение птиц... Люди всё больше времени уделяют виртуальному общению. Смогут ли человечество побороть эту виртуальную зависимость?..



